
Notulen eriag van de sektí.e kor
varl s.v. De Ha ten huize van Ja.n Schöls
Aanwezig waren3 de d.a^mes Jet slot en anja Jansgen en d.e heren
Jan schöIs, Dick Korstanje, Eans Nijman en tr?a.ns v.d.. Heijden.
Lleke Willeme had. berlcht nan verhind.ering gestur:rd.

f ) Ope§ing. Jan Schöle heette de aanr.rezÍgen va^n harte welkom. Dick Korstanje ne1d.d.e

ctat Lieke lJil1ene in d.e bewuste raraptrein zat en rrijweL zonder Ietsel thuis Ïras.
gekomen. Zlj was uiteraard. nÍet meer Ln sta,at de vergad.ering mee te maken, d.och kwaro

later op dé avond net haar naÍr trbans d.e vergad.ering orrer haar toesta,nci infomeren.
De aanwezÍgen wenste beid.e sterkte in d.e konend.e d.agen.

2) Mededeli-ngen en Pos!. Ans d.e Kleijn en Sjud- v. Geffen treden op 20 en ZZ sept.
resp. op het stadhuis en in cle kerk in het hur+eIijk. Hterop komen we in d.e vergarleriag
op ] sept. terug.
l.b.v. d.e A.L.V. moet voor 1l sept. het jaanrerslag ingeleverd word.en nan zowel
het secreteriaat a1s vaJr de pnningmeester.
Dick Korstanje ea^akt lijsten voor d.e bezorgers vari, tt iÍazenpeper. De adverteerd.ers
zullen voortaaa ook rt Eazenpel»r kriJgen.
SloenstJe voor chauffer:rs; navragen bij ïn€rid..

J) Notrlea votiee vergaderl$g. Leid.er Je team nog vacaJet. l,eider Junioren word.t de

heer Àaton v. Baay.

Í8.&.?. regel{ng vervoet; AnJa Janssen had. een schema opgestelcl. 1^Iel1icht kan zlj
aaa d.e hand. van dÍt schena het vertoer beter regelen. Anja stemt hierin toe.
lÍa nog enkele otrxnerkingen werd.en d.e notulen van 14 aug. goed.geker:rd..

{) Vergad.erschema. De vergad.ering van 11 sept. gaat niet door. De eerstvolgend.e
vergadering is op naandag J sept. bij Jet, daarna op 18 sept. bij nick.

!) Cornnissi.es. De volgend.s ssmmisgies zijn sa^nengesteld.:

a) schoolkorfbglcornpisste: Margriet schörs llanneke v,d. ELs

SPOBryERENIG]NG

,Dr ]tazltrltP'

c) Jeugdcoronissie:

b) E\ElrenentenconmissÍe :

Hans Nijnan benadert: Joop 3os

í)u*Dd

Rob du hee
Irene v. Seek

Peter Polnan

trIin d.e Jager

Thea Drijnhoven Theo Hutting

NIJMEGEN

Y

Win SehöIs

Eans Nijnan
3ob v. Seek

Ànja Janssen

Bfua 3or
Kat inka Vrouwenveld.er

Peter Polnan

tr::trus Tang

d.) ffaterialepcoromissie: Naast Gemie lukassen zijn nog plaatsen vacant.
(l:.et zoekt verder)

Voor d.e overÍge consnissies zie het overzicht jn rt ltrazenl»per nr. 26 uan U aug. ,79.
6) Itateliateg. Ilek Korstanje heeft { nieur*ae ba11en en een senj.orenveld met haspl beste1d..

Ibans v.d. Heijclen rmaagt Tonny Vos veltipennen te laten naken en d.e { roude,r palen
tfstandaandr te maken.
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Financiën. VJil Jet aet slmon contact opnemen i.v.or finasrcieer
De heer van Seek rrraagt í 25r mlnèering op contributie i.v.m.
bij Sinterklaawieri-ng. trYans schrÍjft een brief met accoord en

T.&.v. rgiqkpSietr kont enig licht, ondat de verwachtirrg bestaat
groep flLi-nk uitgebreid wordt.
Ruvr*eg gerekencl zijn d.it seizoen ca. 60 uitwed.strijd.en te verwachten, dit betekend.

ca. 2!O ritten à 70 lxn. Uitgaande van ca. u ct./tur. totaal j: ZSOOr- .
Een andere nogelijkheid^: 2{0 ritten à f 10r- vast per rit - f, 2400r-.
Àan Jet tie rnaag te bestud.eren of d.it het volgend.e seizoen te begroten is.
Anja, die een verroersschema heeft samengesteld., kan bij het benad.eren van de

rijd.ers voor de jeugd wellicht a1 toezeggingen doen d.at "iets" terugbetaalct zal word.en.

e) mtto/toto. Iapieren zijn bimen. Jet heeft contact gezocht rnet de Nijneegse

vertegenwoord.iger van d.e K.N.V.B., binnenkort volgt een gespxek. Iick neent d.lt
._ tijd.ens d.e vakantie van Jet over.

9) Wintert-rainingen. Dick Korsta.nje heeft contact gehad net d.e Sportstichtir:g.
lrtaarechijnlijk lcunnen r+e tot d.e jaamisseling beschi-ldren over d.e grote zaà! y.!1.

Elshofcollege op donderdag van 5 tot B ur:r.
Er komt voor recreanten àrssen 10 en 11 lnrr op d.ond.erd.agavoncl nrimte ín zaa"l Tolhuis.
De zaaltralnlns in ï,inclenholt is nog niet xond.

10) 0verleg pet sektle honkbal. Dit overleg vindt plaats op 29-B-t79.
R:nten waa"raalt aandacht word.t besteed. zijn:
a) rraste afspraken maken t.?.v. trainingsd.agen i.v.El. kleed.kamers.

b) trainen van jeugd, asp. en pup. wedstrijden, op het honkbal-veId.

c) kteeakaners op zaterd.agen.

d) schoonnaken klubhuis en kleedka,mers,

e) tantined.iensten

f) naterialenhok
g) bouw kLubhuis i.v.m. onze plannen op ï,Índ.enhoIt.

Eoeko.nFtplalpsn. Gezien alle moeilÍjkheden voor groei. en opvang op \.trinke3-steeg,

zijn wij bijna gedwongen naar velden uit te zien op Lindenholt. De vergadering
besloot, in overleg roet het hoofdbestuur, een brief te schrijven naar de Sport-
stiehting voor een officië1e c1a_i1r voor korfbalvelden op ï,indenho1t.
(Vraag' een bevestiging aan S.S.) (.lan en trlans)

12) -Irv.n. tijdnoocl voor èe_ volsende. vgrsag-egÉ!Ë:

a) "grote klubactietf
b) ker:ringen

c) A'L'v'
d) ..s. microseÍzoen met 11 teams

1) jaanrerslag?

gemaakte kosten

zendt Ria een coIlf.
d.at d.e recreanten-

11)

.-/1



-1-
11) Rondvraag.

a) nrlef van Sport I{edisch Cent:r.m: Iick is over d.eze zaak goed. gei:rformeerd en is
bereicl voor onze klub als coördinator op te treden.

U) Anip: Zijn er straffo:mulieren op het neld ?

!s!g.: I:rd.ien velcl- en microformulleren hetzelfd.e zijn, zitten er straffo:mulieren
in de verband.trommel.

c) Word.en telefoonkosten vergoed ?
Het in d.e begroting opgenomen bedrag 'Íporto - telefoon" ís hiernoor bed.oeld.

De volgende mensen komen o.a. in aanmerking : Bep Bos, Anjal Jaruqr en Ingrid..
a) .Ania:, Graag een: adressenboekje

str»lregelboekje
reglement van wed.strijden

statuten en huish.reglement va^n De Hazenka.rup

gEE. z Zodxs, ze uitgekomen zijn krijgen d.e volgend.e personen d.eze d.ocumenten of
een gEaleelte e:crran: Anja, Jamy, Ingrid, Dick, Jan, Jet, Hans en tr?a,ns.

(orerigens; ons H.H. reglement moet nog genaalt word.en)

e) On het schoolkorÍla. goed. te begeleiden, za.l een aparte vergad.ering met de

schoolkorfbalcomissie lrord.en belegd (aatum op d.e volgend.e best. verg. afspreken)
f) .laEpy rrraagt of iedereen eraan wi1 d-enken, de afspralcen die net d"e T.C. zijn

gem^akt op de led.envergadering, zo goed. nogelijk na te komen, Eto&owr laten we ons

zo nin [ogBliJk met de cornmissies rtbemoeientr in cle posítieve zin v.h. r+ooti[.
g) 3ij voorkeul géén vergaderingen e.d. beleggen op trainingsavond.en.

n) nict: 0n het bestuur goed. geinfomeerd. te houd.en, moet door d.e div. conmissies
een versl-agje of punten die beslxoken zijn, word.en i:rgeleverd. via d.e seeretaris.

i) De' T.C.-en JrC. vraagt punten va.n bel-ang uit d.e bestuurwergad.erÍng aan cie C.ts
d.oor te geven.

gg!y: !íe zu11en ll-eke vr?ag€n d.eze punten te noteren en d.oor te geven.

3) faqF: Het geIcl. clat de E.C. met div. akties verdlende, werd afgedragen; kunnen r*e

dtt niet besteden voor E.C. aktÍviteiten ?

antH.: I{e zu11en Jet ntagen dit in de begrotÍng op te nenen.

t) galg: met Pinksteren wordt een ka^np georganiseerd in Ommen, kosten f 5Or- alles
ínbegrepen.

14) Sfui.tfng. De voorzitter d.ankte d.e aaawezigen voor hun inzet en sloot d.e vergad.ering.

voorzÍtter

Ja:r Schö1s

secretaris

trbans v.d. Heijden


